

## Libštátské pozdní léto 2023 (a také podzim)

### 21. ROČNÍK KULTURNÍHO FESTIVALU

#### OZVĚNY FRANCIE

11. srpna (pá) od 18 h, evangelický kostel v Libštátě

Středověký anonym a libozvučné skladby F. A. D. Philidora, F. J. Nadermana, J. Ch. Naudota.

A. Hasselmanse, C. Francka, B. Andrése a G. Fauré hrají: Jana Vávrová (fagot, zobcové flétny), Anežka Chmelařová (zobcové flétny), Monika Chmelařová (klavír), Karolína Matysová (zobcové flétny, harfa). Posluchačsky atraktivní program provede návštěvníky tvorbou francouzských autorů od renesance do 1. pol.

20. stol. Vstupné: 100 Kč, děti do 15 let zdarma.

#### STOPY FOLKLÓRU V BAROKNÍ HUDBĚ

25. srpna (pá) od 18 h, luterský kostel na Hořením konci v Libštátě (300 m za železničním přejezdem na Bělou, odbočit doprava, přejet mostek, odbočit doleva, kostel je pod lesem)

Ojedinelý a přitažlivý koncert s perlami skotské, irské, anglické, velšské, maďarské, slovenské či moravské barokní tvorby ovlivněné lidovou hudbou. Účinkují: Jiří Sycha (barokní housle) a Filip Dvořák (cembalo).

Vstupné: 100 Kč, děti do 15 let zdarma.

#### COUNTRY VEČER A DLOUHÁ NOC – MALINA BROTHERS

2. září (so) od 16 h, ranč U Jezevčíka Libštát, vedle nádraží ČD Libštát

Bratři Malinové, banjista Luboš (Druhá tráva), kytarista Pavel a houslista Josef, přizvali ke spolupráci kontrabasistu Pavla Peroutku. Účinkovali v USA, hráli s P. Bobkem, Spirituál kvintetem, Charliem McCoyem a Kateřinou Garcíou. Kapela má nezaměnitelný zvuk. Od 18 hod. vystoupí skupina Náhoda z blízké Pecky. Těšte se na bramboráky D. Bodnára a další občerstvení. Vstupné: 150 Kč, děti do 15 let zdarma.

#### SPÁLOVSKÉ BABÍ LÉTO

2. září (so) od 14 h, evangelická kaple na Spálově, od 15 h koncert Jiřího Dědečka

Jednodenní výstava ve spálovské kapli je cele věnována dílu Michaila Ščigola (1945–2022), velkého přítele Vladimíra Komárka. Po vernisáži vystoupí Jiří Dědeček, písničkář, básník, překladatel, spisovatel a předseda Českého centra Mezinárodního PEN klubu. Potěší nejen hudbou, ale i jemným humorem.

Vstupné: 100 Kč, děti do 15 let zdarma.

#### 21. PŘEHLÍDKA DECHOVÝCH HUDEB V KOŠŤÁLOVĚ

2. září (so) od 14 h, areál Pod Kozlovem v Košťálově

Program: Kyzivátova kapela Libáň, DH Choceňanka Choceň a DH Táboranka Košťálov. Mezi jednotlivými kapelami vystoupí Orientální tanečnice z Košťálova a Mažoretky DDM Lomnice nad Popelkou. Na závěr MONSTERKONCERT všech zúčastněných a posezení s písničkou harmonikáře Josefa Šedivého. Moderuje Milan Havlík. Občerstvení zajištěno. Srdečně zvou košťálovští hasiči, obec a Táboranka.

Vstupné: 200 Kč, předprodej jen na koncertech Táboranky 150 Kč (tel. 604325822).

#### BLANÍK – Divadelní spolek Lipany Vrchlabí

17. září (ne) od 18 h, Kulturní dům v Libštátě

Nesmrtelná komedie Zd. Svěráka a L. Smoljaka v podání specialistů na daný žánr, pravidelných účastníků LPL. Ukázka:

„Milí přátelé, před dvěma lety jsme uspořádali zajímavou anketu: naši diváci měli odpovědět na otázku co se jim vybaví při slově Blaník. Pro pět procent respondentů byl Blaník značkou televizoru Tesla, tři procenta ho považovalo jim vybaví při slově Blaník. Pro pět procent respondentů byl Blaník značkou televizoru Tesla, tři procenta ho a dvě procenta za kino na Václavském náměstí. Jedno procento ze sta dotazovaných odpovědělo – byl to člen lidových milicí...“

Režie: Jan Švimberský. Vstupné: 100 Kč, děti do 15 let zdarma.

## Libštátské pozdní léto 2023 (a také podzim)

### POVĚSTI ČESKÉ II – Divadlo nejen pro děti

25. září (po), od 9 h, Kulturní dům v Libštátě, představení pro školy

V legendární televizní pohádce z r. 1969 ztvárnila Eva Hrušková hlavní roli. Ta se po emigraci Jana Třísky nesměla vysílat. V Libštátě hraje se synem Zdeňkem Rohlíčkem. V krátké době se v Libštátě představují podruhé, neboť I. díl Pověstí českých měl velký ohlas. Vstupné: 70 Kč.

### FOLKLORNÍ A JAZZOVÉ POTĚŠENÍ – Trio 3+1 Nová Paka

15. října (ne), od 18 h, evangelický kostel v Libštátě y

Lidové písně Teče voda, Žádný neví, co sou Domažlice, Oj, letěla bílá hus, Rosička, Mezi horami ad., ale také půvabné jazzové evergreeny přednesou Barbora Bouchnerová (soprán), Nela Viktorová (alt), Magda Uhlířová (viola da gamba) a Karel Jiroš (kytara, alternace Monika Chmelařová – klavír).

Vstupné: 100 Kč.

### PODZIMNÍ TRHY V LIPKÁCH

14. října (so) od 9 – 13 h (i déle), náměstí, Kulturní dům Libštát

Sousedky pro návštěvníky populárních trhů připraví nejrůznější zboží – léčivé čajové směsi a likéry, marmelády, šťávy, med, houby, chlebičky, zákusky, guláš, šperky, knihy, zboží na dušičky, dřevěné hračky, náčiní do kuchyně a další věci do domácnosti. Přijďte pobejt!

### VINNETOU – Divadelní soubor Tyl Slaná

4. listopadu (so) od 18 h, Kulturní dům v Libštátě

To jsou oni, hrdinové našeho dětství! Pokrevní bratři Old Shatterhand a Vinnetou. Vydejme se napříč vrcholky vysokých pohoří, nekonečnými dálavami amerických prérií a prožijme s nimi a jejich přáteli veliká dobrodružství a nemilosrdné boje za čest a slávu. Drama cti v kulisách Divokého západu... Příběh úředníka Památkového úřadu Středočeského kraje, kterého se snaží uplatit lobbista kvůli stavbě dálnice. Nadsázka a humor při zachování odkazu knižní předlohy budiž pozvánkou pro všechny příznivce romantiky divokého západu i dobré zábavy. Výborná komedie Petra Kolečka na motivy románů Karla Maye a filmů Haralda Reinla. V hlavních rolích Tomáš Novotný a Lukáš Kmínek. Režie Radek Šmíd.

Vstupné 100 Kč, děti do 15 let zdarma.

### NERUŠIT, PROSÍM! – Divadelní spolek J. K. Tyl Lomnice nad Popelkou

11. listopadu (so) od 18 h, Kulturní dům v Libštátě

Známa anglická komedie britského autora Raye Cooneye je svým obsahem nesmírně nadčasová. Pověstný záletník Richard Willey zastává funkci ministra a poslance. Jednoho dne se rozhodne, že únavné noční zasedání Dolní sněmovny vymění za přísně tajné dostaveníčko s půvabnou sekretářkou šéfa opozice. Hlavní linka příběhu je postavena na nespočetných gejzíru lží a polopravd, prostřednictvím kterých se hlavní hrdina snaží vyhat z pro něj velmi choulostivých situací. Soubor za inscenaci získal na 25. Oblastní přehlídce divadelních souborů Jizerské oblasti nominaci na Divadelní Piknik Volyně, Petr Sádek pak Cenu za herecký výkon a ČU za herecký výkon Zuzana Vávrová. Ve Volyni si vedli Lomničané také výborně. Čestná uznání si odnesli: Josef Šimek a Petr Nožička za scénu, spolek za kostýmy a Zdeněk Rajm za herecký výkon v roli G. Pigdena. Režie: Veronika Nožičková.

Vstupné 100 Kč.

Evangelický bazar: Uskuteční se od úterý 24. 10. do soboty 28. 10. v Kulturním domě Libštát.

Otevřeno: út-pá od 10 – 18 hod., so od 10 – 12 hod.

---

Změna programu vyhrazena. Podívejte se prosím vždy před návštěvou pořadu na stránky Městyse Libštát, zda v programu nedošlo ke změně. Na všechny pořady mají děti do 15 let vstup zdarma. (Ne však na školní představení.) Pořádá Městys Libštát ve spolupráci se Sborem Českobratrské církve evangelické v Libštátě.

Kontakty: 736 687 712, vavra.jaroslav@seznam.cz, 775 588 370, sprava@libstat.eu Alice Bernatová